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Methodology
ÅData was collected using the random digit dialing method in Georgian, Armenian , 

Azerbaijani, and Russian languages;

ÅResults are weighted using demographic information from the 2014 Georgian National 
Aclqsq _bhsqrgle ml pcqnmlbclrq¬ eclbcp* _ec* crflga gbclrgrw* cbsa_rgml* _lb 
residence.

Survey Wave Fieldwork dates Sample size Margin of Error Response Rate

1 April 29 - May 3 992 3.1% 42.1%

2 May 7 - May 10 1037 3.0% 40.5%

3 May 14 - May 17 1053 3.0% 38.6%

4 May 21 - May 23 1002 3.1% 38.8%

5 May 28 - May 31 1036 3.0% 35.1%

6 June 4 - June 6 1095 3.0% 37.0%



Attitudes



Institutional 
performance 
assessments increased 
significantly during the 
crisis, across all 
institutions measured.

The church gained, but 
occupies a relatively 
low position compared 
to prior to the crisis.



Attitudes towards 
Corona specific 
performance were also 
very high.



There is a similar 
pattern, with large 
gains in trust in 
institutions, with the 
exception of trust in 
the Georgian Orthodox 
church, which was 
slightly down at the 
outset of early May.



Approval of policy was 
consistently high 
throughout the crisis.

The least approved of 
policies included:
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People tended to favor 
opening the economy 
up instead of waiting 
for the virus to subside 
and this sentiment 
grew during the crisis

These views were 
more commonly held 
in Tbilisi than outside 
of it.



Misinformation was 
present in Georgia 
during the crisis as 
well as widespread 
uncertainty over many 
pieces of 
misinformation;

Most people thought 
they had seen some of 
form of misinformation 
during the crisis;



Misinformation about 
vaccines is widespread 
in Georgia



Only 42% of the public 
would want a Covid 19 
vaccine if available 6 
months from now.

Uncertainty and belief 
in misinformation is 
strongly correlated 
with interest in getting 
a vaccine for Covid 19 
if one were available 6 
months from now.



The share of people 
that think democracy 
is preferable to any 
other form of 
government and those 
that think Georgia is a 
democracy increased 
during the crisis;

At the same time, 
support for democracy 
is not associated with 
support for democratic 
forms of governance.



Behavior



Over the course of the crisis, people increasingly went out to socialize.

Men and young people were significantly more likely to go out to socialize during the state of 
emergency

Male Female 18 -34 35 -54 55+
Lower level 
of education

Higher 
education

April 29 to May 03 27 13 29 18 13 19 22

May 07 to May 10 30 19 30 25 17 23 26

May 14 to 17 39 27 41 34 24 32 35

May 21 to May23 45 27 44 38 24 32 41

May 28 to May 31 55 38 52 49 36 42 52

June 4 to June 6 70 48 70 64 41 56 63


